

# В жизни всегда есть место подвигу

Светлана  
ЧУПИНА

**КАК БЫ** ни ругали современную молодёжь, что бы ни говорили о том, что молодые люди сегодня не чета их сверстникам 40-х, которые защищали Родину и совершали в годы войны беспримерные подвиги, как бы ни упрекали нынешнее поколение в беспринципности, меркантильности и прочих не очень хороших качествах... Что бы ни говорили - всё это только слова. Как показывает жизнь, не такие уж они плохие, наши парни, и в экстремальной ситуации у них хватает и сил, и мужества на героические поступки.

Об одном из таких ребят я и хотела бы рассказать. Роман Пружинин, так зовут нашего сегодняшнего героя, - спортсмен, бывший кадет, в ночь с 8 на 9 мая был на смене в спортивно - конном клубе "Мустанг", где он работает конюхом.

Примерно в час ночи молодой человек, выйдя из конюшни, увидел густые клубы дыма, валившие из-за забора. Сначала ему показалось, что горит загон, и он, не мешкая, направился туда, но оказалось, что большие, чёрные клубы дыма вырываются из-под двери и окон балка, расположенного рядом, на территории бывшего ОРСа № 10.

Молодой человек, не задумываясь, бросился к очагу пожара. Когда Роман распахнул дверь, перед его глазами предстала страшная картина: на полу почти без сознания лежал задыхающийся человек, лицо и тело которого были в сильных ожогах (как потом выяснилось, им оказался проживавший в балке со-рокатрёхлетний Бадир Мурзаев).

Роман, не растерявшись, схватил пострадавшего за руку и волоком вытащил его из горящего строения на улицу.



Роман Пружинин - спортсмен, бывший кадет, сегодня работает в конно-спортивном клубе «Мустанг»

Убедившись в том, что человек жив, парень вызвал пожарных, а, дождавшись прибытия огнеборцев и машины "скорой помощи", тихо удалился, чтобы не мешать профессионалам делать свою работу.

Так, благодаря слаженным действиям пожарных, которые за пару минут ликвидировали пламя, а самое главное, благодаря неравнодушию, смелости и реши-

тельным действиям обычного парня Романа Пружинина была спасена человеческая жизнь.

Коллектив 76-й пожарной части и руководство мегийского гарнизона решили обратиться с ходатайством в Главное управление МЧС России по ХМАО-Югре о награждении Романа Пружинина медалью "За отвагу на пожаре".